



## 葛慧君在参加丽水代表团审议时强调 开辟绿水青山就是金山银山 新境界

□ 记者 廖王晶 蓝惊

本报杭州1月27日专电 今天下午,省政协主席葛慧君以代表身份参加丽水代表团审议政府工作报告。

在听取多位代表发言后,葛慧君说,政府工作报告主题鲜明、内涵丰富、重点突出、措施具体,政治方向把握得准,改革创新力度大,为民惠民举措实,文风清新接地气,是一个实事求是、求真务实的好报告,是一个凝聚人心、提振信心的好报告,我完全赞同。

葛慧君指出,去年以来,丽水广大干部群众以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,社会发展取得新成就,呈现良好发展态势。希望丽水坚定朝着“绿水青山就是金山银山”的路子走下去,努力开辟“两山”新境界。

葛慧君强调,开辟“两山”新境界的

重要基础是良好生态环境,要把生态保护作为政治责任,不断强化生态自信,进一步厚植生态优势,持续打好最美生态牌,全力打造诗画浙江大花园的最美核心区。开辟“两山”新境界的根本路径是绿色发展,要坚定不移走绿色发展之路,努力把生态优势转化为产业优势、发展优势,搭建集聚人才的平台载体,做大做强特色品牌,利用环境优势吸引各类要素,发展好生态经济。开辟“两山”新境界的动力之源是改革开放,要以更大力度推进改革,不断培育绿色发展新优势,以改革激发市场活力,提升创新能力,增强内生动力。开辟“两山”新境界的根本目的是改善民生,要坚持以人民为中心的发展思想,扎扎实实做好生态惠民文章,让绿水青山成为百姓增收致富的“聚宝盆”,让人民群众分享“生态红利”。

## 胡海峰在参加丽水代表团审议时强调 高扬“丽水之赞”精神旗帜 以“丽水之干” 推动各项事业再上新台阶

□ 记者 廖王晶 蓝惊

本报杭州1月27日专电 今天下午,市委书记胡海峰参加丽水代表团审议。

在审议时,胡海峰说,政府工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,突出体现了高质量发展的鲜明主题,既客观全面总结了新一届省政府开局之年浙江大地发生的历史性变化、取得的历史性进步,又系统科学部署了决胜高水平全面建成小康社会关键之年的目标任务、具体举措、施工蓝图,具有很强的政治性、时代性和指导性,是一份高举旗帜、彰显政治担当,求真务实、体现实干导向,人民至上、充满民本情怀的好报告。

胡海峰指出,习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上作出

的“丽水之赞”,给全市广大干部群众极大鼓舞和激励,将丽水推上了提速绿色发展、引领“两山”实践、争创全国标杆的快车道,为丽水未来发展创造了前所未有的历史机遇。过去一年,我们以“大学习大调研大抓落实”为工作总抓手,突出实干至上,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,推动全市经济社会发展迈上新台阶、实现新跨越。新的一年,全市上下要高扬“丽水之赞”精神旗帜,干字当头,以干为先,扎实开展“三服务”活动,持续深化“大学习大调研大抓落实”,致力于高质量发展、竞争力提升、现代化建设,紧紧抓住并用好重要战略机遇期,加快建设现代化生态经济体系,坚决打赢三大攻坚战,大力实施幸福指数提升工程,不负“丽水之赞”,增辉“丽水之赞”,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

## 史济锡在参加丽水代表团审议时强调 以“丽水之干”担纲“丽水之赞” 推进“丽水之变”

□ 记者 廖王晶 蓝惊

本报杭州1月27日专电 今天下午,省人大常委会副主任史济锡来到丽水代表团,与丽水代表一同审议政府工作报告。他强调,要始终铭记习近平总书记对丽水的殷切嘱托,把定进程方向、把准进程方位、把好进程方法,坚持生态优先、绿色发展,强化统筹、扭住关键,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,推进“丽水之变”。

在审议时,史济锡表示,完全赞同政府工作报告。报告始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把中央精神和省委要求贯穿于报告的全部体系中,尤其是聚焦“八八战略”再深化、改革开放再出发的主题鲜明,政治站位高。

史济锡指出,报告对过去一年我

省以攻坚克难、求真务实之精气神,全力推动富民强省十大行动、三大“攻坚战”等大事要事进行了系统全面总结,充分表现了发展势头之猛、发展基础之实,感受到了浙江更高的对外影响力、美誉度,更强的人民群众幸福感获得感。

史济锡强调,2019年是中华人民共和国成立70周年,是决战高水平全面建成小康社会关键之年。报告着眼于两个高水平目标,紧扣高质量发展、竞争力提升、现代化建设追求,充分体现目标、问题和实干导向,丽水要紧联系实际,贯彻落实好政府工作报告。

史济锡最后表示,作为一名在丽水选举产生、在丽水工作过的省人大代表,今后将继续履行好人大代表职责,响应以“丽水之干”担纲“丽水之赞”的号召,关注丽水、支持丽水,相信丽水的发展会越来越越好。

## 陈瑞商在讨论政府工作报告时指出 实干担当 全力打好高质量发展组合拳

□ 记者 蓝惊 廖王晶

本报杭州1月27日专电 今天下午,省政协委员、市政协主席陈瑞商在讨论政府工作报告时指出,报告文风朴实、总结平实、措施扎实,体现了习总书记对浙江的新期待,总结工作体现“干在实处”,工作安排体现“走在前列”,改革开放体现“勇立潮头”,是一份令人满意、让人期待、催人奋进的报告。

陈瑞商认为,报告改革元素多,以“最多跑一次”改革为龙头,对民生、商事和投资项目办理作了新安排,“亩均论英雄”、长三角一体化、自贸区建设和“三农”改革都有新举措。发展分量重,把稳企业、稳增长作为重中之重,围绕乡村振兴全面部署产业发展、村容村貌、乡村治理,谋划推动大湾区、大花园、大通道和大都市区建设,体现了以经济建设为中心,始终把发展放在第一位。民生力度大,扎实做好民生十件实事,合力推进扶贫攻坚和社会

事业发展,让群众有更多获得感幸福感。自身建设硬,围绕法制与效率提高政府履职能力,努力建设服务型政府。

陈瑞商强调,丽水贯彻落实省两会精神,就是要以“丽水之赞”为引领,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,通过“丽水之干”来增辉“丽水之赞”,更加坚定保护生态环境,更大力度发展生态经济。丽水政协要在推进大保护大发展中有所作为,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,努力贡献智慧和力量。

陈瑞商建议,大花园建设要向实处推进,省里要在硬件设施、基础设施尤其是交通建设方面给予丽水大力支持。民生实事补短板要建立良性投入机制,加大对后发地区转移支付力度。乡村振兴要把着力点放在产业发展上,加快推动美丽乡村转化为美丽经济,推进农村“三权”改革和金融改革,丰富产业振兴模式。民营经济要破解“反复讲、照样难”的融资难题,围绕“三服务”强化银企合作,突破融资壁垒,解决好企业资金困难问题。

